

ЗАТВЕРДЖУЮ

Начальник Кременчуцької
районної військової
адміністрації

Олег ЛЄДНІК

"28" квітня 2023 року

Внутрішній план
щодо запобігання та протидії корупції
Кременчуцької районної державної (військової) адміністрації
на 2023 рік

I. Загальні положення

План заходів Кременчуцької районної державної (військової) адміністрації розроблений відповідно до розпорядження начальника Полтавської обласної військової адміністрації від 12 квітня 2023 року № 204 "Про Антикорупційну програму Полтавської обласної військової (державної) адміністрації на 2023-2025 роки".

Основними завданнями з попередження фактів корупції в органах державної влади та органах місцевого самоврядування, недопущення використання державними службовцями своїх повноважень з корисливою метою та підвищення ефективності роботи щодо боротьби з корупцією вважати:

- викорінення корупції, зменшення кримінального тиску на економічні відносини;
- зменшення корупційних проявів, очищення органів державної влади від корумпованих державних службовців, створення прозорої системи прийняття і виконання управлінських рішень;
- оприлюднення інформації про вжиті заходи щодо протидії корупції;
- визначення інших заходів, спрямованих на запобігання корупційним та пов'язаним з корупцією правопорушенням.

З метою виконання намічених завдань необхідно затвердити внутрішній план заходів щодо запобігання та виявлення корупції Кременчуцької районної державної (військової) адміністрації на 2023 рік.

Складовою частиною плану є оцінка корупційних ризиків, що здійснюється відповідно до Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28 грудня 2021 року № 830/21, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 17 лютого 2022 року за № 219/37555.

II. Заходи щодо запобігання та виявлення корупції Кременчуцької районної державної (військової) адміністрації

Визначені заходи спрямовані на запобігання корупційним та пов'язаним з корупцією правопорушенням на 2023 рік (додаються).

III. Оцінка корупційних ризиків у діяльності Кременчуцької районної державної (військової) адміністрації, причини, що їх породжують та умови, що їм сприяють

Корупційні ризики – це ймовірність того, що відбудеться подія корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією, яка негативно вплине на досягнення районною військовою (державною) адміністрацією визначених цілей і завдань. Це також сукупність правових, організаційних та інших факторів і причин, які породжують, заохочують (стимулюють) осіб до скоєння корупційних правопорушень під час виконання ними функцій держави.

Відповідно до статті 61 Закону України “Про запобігання корупції”, розпорядження начальника Полтавської обласної військової адміністрації від 12 квітня 2023 року № 204 “Про Антикорупційну програму Полтавської обласної військової (державної) адміністрації на 2023-2025 роки”, розпорядження начальника районної військової адміністрації від 24 квітня 2023 року № 83 “Про проведення оцінки корупційних ризиків у районній військовій адміністрації”, керуючись Методологією управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28 грудня 2021 року № 830/21, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 17 лютого 2022 року за № 219/37555.

Об'єктами оцінки корупційних ризиків є функції та повноваження апарату та структурних підрозділів Кременчуцької районної державної (військової) адміністрації, визначені відповідними положеннями.

Оцінка корупційних ризиків здійснюється відповідно до Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28 грудня 2021 року № 830/21, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 17 лютого 2022 року за № 219/37555.

За результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Кременчуцької районної державної (військової) адміністрації складено звіт, яким встановлено заходи щодо усунення корупційних ризиків, які спрямовані на ліквідацію та мінімізацію умов їх виникнення.

Головний спеціаліст сектору управління
персоналом апарату Кременчуцької
районної державної (військової)
адміністрації



Тетяна КОВАЛЕНКО